

Силовики Таджикистана разыскивают вербовщика ИГИЛ по прозвищу «Анас». По информации спецслужб, он завербовал и отправил воевать в Сирию и Ирак более сотни таджикстанцев.

В ходе допросов боевиков, вернувшихся в Таджикистан из территорий, занятых «Исламским государством», выяснилось, что «Анасом», или Анушервоном Азимовым, была завербована почти половина таджиков, воевавших за ИГИЛ (запрещенное в РФ) и вернувшихся на родину.

По информации правоохранителям, вербовщик действовал в Москве по отлаженной схеме. Сначала он подыскивал «подходящих» молодых людей, методично промывал им мозги, а затем, купив билет, отправлял в Турцию, а уже оттуда с помощью Интернета контролировал их переправку на территорию Сирии.

Стоит отметить, что трудовые мигранты считаются особенно уязвимыми перед разного рода экстремистскими организациями. Только по официальной информации, сейчас в России находятся больше миллиона трудовых мигрантов. На деле же цифра эта в разы больше. По некоторой информации, большая часть из 1000 таджиков, отправленных воевать за ИГИЛ, была завербована именно на территории России.

Islam-today